11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2013 15:58:27

dopmupoBaHusi 3aKiII09eHust Bpava: 14.12.2013 19:53:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284505/answer/284559




CpoenainiTe niepepsiB Ha 2-3 Hefenu. [10ToOM IpoBephTe peakUuio Ha mpenapaT B IPUCYTCTBUU
Bpayda(MOKHO HaHECTHU IpenapaT Ha THUIbHYIO CTOPOHY NPEeAIiedbsi) - €CJIA 9TO ajlJIeprus, TO
TIOBTOPHAS PeaKITus MOXKeT OBITh OMMaCHOM.



